

# Kort Verslag bestuursvergadering 10 januari 2018

## **Meedenken nieuwe vormen van participatie**

- Het bestuur heeft inmiddels twee door de gemeente georganiseerde bijeenkomsten bijgewoond inzake de nieuwe omgevingswet die op 1 januari 2021 van kracht wordt.

## **Vrijwilligers**

- Er is een overzicht gemaakt van alle vrijwilligers in onze wijk: wijkkrantbezorgers, cursusleiders, peuteroppassers, schoonmaakster, tuinman en bestuur. Al met al zo'n 36 mensen, die de wijkvereniging ten dienste staan.

## **Contacten notaris**

- Er zijn vorderingen in het gesprek met de notaris over een aantal zaken, zoals statuten, opstalrecht en overdrachtsbelasting. Er is een brief uitgegaan naar de gemeente en het wachten is op hun reactie.

## **Metingen Jan van Arkelstraat**

- In de komende wijkkrant zal bericht worden gedaan over de resultaten van metingen door de gemeente. Igno Betz (Werkgroep verkeer) heeft die opgesteld in samenwerking met de gemeente Kampen.

## **Wijkverbinder en politie**

- De wijkverbinder heeft besloten om het maandelijkse spreekuur te gaan houden op de eerste **avond van de maand van 19.30-20.30 uur** in het gebouw 't Zwarvershonk. De wijkagent probeert hier ook bij aanwezig te zijn. Die spreekuren worden steeds aangekondigd in het weekblad "De Brug". We hopen dat de avond meer mensen de mogelijkheid geeft contact te zoeken met beiden. In april zal het op de tweede maandag plaatsvinden vanwege Pasen.

## **St. Welzijn Kampen**

- Met deze stichting is contact geweest. Zij zullen kijken wat er mogelijk is om een behoeftepeiling binnen de wijk te houden. Ook zal er contact opgenomen worden met Myosotis.

## **Gemeente Belangen Kampen**

- Op verzoek van GBK is er een informatief overleg geweest tussen hen en het bestuur.

## **Gemeente Kampen**

- Van de gemeente is de jaarlijkse subsidie ontvangen voor activiteiten en onderhoud van het gebouw.